



THE KENYA GAZETTE

Published by the Authority of the Republic of Kenya

(Registered as a Newspaper at the G.P.O.)

Vol. XCIX—No. 70

NAIROBI, 27th December, 1997

Price Sh. 35

GAZETTE NOTICE NO. 6977

THE NATIONAL ASSEMBLY AND PRESIDENTIAL ELECTIONS ACT

(Cap. 7)

THE PRESIDENTIAL AND PARLIAMENTARY ELECTIONS REGULATIONS, 1992

POLLING AREAS AND POLLING STATIONS

Corrigenda

IN the schedule to Gazette Notice No. 6470 of 1997, make the following amendments:

Embakasi Constituency—008

Page 1999 Delete "Embakasi Social Hall", "Mukuru Community Centre" and "Unity Primary School" and insert "Embakasi Primary School", "Njenga Primary School" and "Busara Primary School".

Kisauni Constituency—010

Page 1999 Delete "Mombasa Women Hall" as a polling station and insert "Star of the Sea Primary School."

Msambweni Constituency—013

Page 2000 Under registration centre Nos. 13/57 to 13/64 delete "Kasemeni Segi", wherever these appear and insert "Jego/Kiwegu/Vanga", in their place.

Matuga Constituency—014

Page 2001 Delete "Chirima" appearing immediately after "Majiboni" and insert "Chirimani" in place thereof.

Wundanyi Constituency—027

Page 2006 Delete "Kishushu" appearing opposite "27/13" and insert "Wumingu".

Ijara Constituency—033

Page 2008 Delete "Gerille" appearing immediately below "Rugha" and insert "Ijara";

Delete the first "Jalish" and insert "Bulagolol";

Delete the second "Bulagol" and insert "Jalish".

Wajir West Constituency—035

Page 2009 Delete "Girflu Township" and insert "Girftu Township".

Wajir South Constituency—037

Page 2009 Delete "Habaswein" appearing immediately before "Tesore" and insert "Kiwanja Ndege";

Delete the second "Benane" as a polling area and insert "Sarif".

Mandera West Constituency—038

Page 2009 Delete "Lutis" appearing after "Guba" and insert "Lulis".

Igembe Constituency—047

Page 2012 Insert "Part" immediately after "Muringene".

Makueni Constituency—075

Page 2030 Delete "Mbovu" wherever it appears and insert "Mbuvo".

Gichugu Constituency—088

Page 2036 Delete "Karima (Thigirichi Part)" and insert "Kirima".

Ndia Constituency—089

Page 2037 Delete "Kirima" appearing immediately after "Kiine South Part" and insert "Karima (Thigirichi Part)";

Delete "Katheka" appearing immediately after the last "Githumbu Part" and insert "Kathaka".

Juja Constituency—100

Page 2041 Delete the first "Kahawa Sukari" appearing as a polling area immediately after "Juja" and insert "Githurai Kimbo".

Githunguri Constituency—101

Page 2041 Delete "Gatina" appearing as a polling station immediately after "Njenga Primary School" and insert "Gitiha".

Kabete Constituency—103

Page 2042 Delete "Jet Scheme/Kari" appearing in the fourth and fifth positions and insert "Kikuyu/Sigona" in each case.

Limuru Constituency—104

Page 2043 Delete "Nyangega" appearing as a polling station and insert "Nyanjega".

Lari Constituency—105

Page 2043 Delete the seventh and eighth "Gatamaiyu" appearing as polling areas and insert "Kamburu" in each case.

Eldoret South Constituency—119

Page 2050 Delete the second "Kipkenyo" and insert "Pioneer/Elgon View";

Delete the second "Pioneer/Elgon View" and insert "Kipkenyo".

Keiyo North Constituency—122

Page 2052 Delete the first "Chobokokwa" and insert "Central" as polling area.

Baringo North Constituency—129

Page 2055 Delete "Lorum" and insert "Loruk" as polling station.

Kuresoi Constituency—137

Page 2060 Insert "138/92 Mona Primary School" immediately after the second "Kiambiriria" as a registration and polling station in Kiambiriria Polling Area.

Molo Constituency—138

Page 2061 Delete "Molo Town Social Hall" and insert "Ngunzu River Primary School" as a polling station;

Delete "Bidinimole Primary School" and insert "Molo Town Social Hall" as a polling station;

Delete "138/92 Mona Primary School" appearing in Turi South Polling Area.

Kilgoris Constituency—141

Page 2062 Delete "Sharkuta" wherever it appears and insert "Shartuka" as a polling area.

Bureti Constituency—151

Page 2069 Delete the fourth "Cheborge" as a polling area and insert "Cheptendeniet";

Delete the fifth "Cheptendeniet" as a polling area and insert "Ngesumin".

Malava Constituency—155

Page 2070 Delete the second "Lwandeti South" and insert "Lwandeti Part" as a polling area.

Page 2071 Delete "Shirungu (Part)" wherever it appears and insert "Shirugu (Part)" as a polling area.

Emuhaya Constituency—164

Page 2074 Delete the first "Wemilabi" as a polling area and insert "North Bunyore (Part)".

Sabatia Constituency—165

Page 2075 Delete the last "West Maragoli (Part) (Kegondi/Hamuyundi)" as a polling area and insert "Chavakali (Part) (Igunga/Wamondi/Viyalo)";

Delete the fourth to eighth "Demesi/Lyadyuwa/Mukingi" and insert "Mbale/Bukulunya/Munoywa" in each place as a polling area.

Mt. Elgon Constituency—168

Page 2076 Insert after the last "KATAMA" the following:

Polling area	Reg. Centre No.	Streams	Polling Station
Chemoge	168/68	1	Kiptiroko Village Poly.

Kapsakwony	168/69	1	Bukaa Nursery School.
Kapsakwony	168/70	1	Chepkarai Nur. School.
Sasuri	168/71	1	Bukinoi Pri. School.

Kanduyi Constituency—172

Page 2077 Insert after "STADIUM" the following:

Polling area	Reg. Centre No.	Streams	Polling Station
Musikoma	172/4	1	Musikoma Pri. School.
Musikoma	172/6	1	Muslim Pri. School.

Bumula Constituency—173

Page 2078 Delete the following:

Polling area	Reg. Centre No.	Streams	Polling station
Musikoma	173/58	1	Musikoma Pri. School.
Musikoma	173/59	1	Muslim Pri. School.

Rangwe Constituency—192

Page 2087 Delete the seventh "Kanyada West (Part)" as a polling area and insert "Katuma";

Delete the sixth "Kanyada East (Part)" as a polling area and insert "Kanyadier/Kothidha".

Rongo Constituency—194

Page 2088 Delete "Kanyajuok/Ka" as a polling area and insert "Kanyajuok/Kamureri".

North Mugirango Borabu Constituency—210

Page 2095 Delete the fourth and fifth "Kiabunyoru (Part)" as a polling area and insert "Nyangoge".

Dated the 25th December, 1997.

S. M. KIVUITU,
Chairman,
Electoral Commission of Kenya.

GAZETTE NOTICE NO. 6978**THE NATIONAL ASSEMBLY AND PRESIDENTIAL ELECTIONS ACT**

(Cap. 7)

THE PRESIDENTIAL AND PARLIAMENTARY ELECTIONS REGULATION, 1992**COUNTING HALLS****Corrigenda**

IN the schedule to Gazette Notice No. 6976 of 1997, make the following amendments:

EASTERN**Kathiani Constituency—069**

Page 2230 Delete "ABC Mitaboni High School" and insert "Athi River Municipal Council Hall".

Mwala Constituency—071

Page 2230 Delete "AIC Primary School Hall" and insert "AIC Boarding Primary School Hall, Makutano".

Kaiti Constituency—074

Page 2230 Delete "Kilungu High School Hall" and insert "Kyale Catholic Church Hall".

CENTRAL**Ndia Constituency—089**

Page 2230 Delete "County Council Hall" and insert "Baricho Secondary School Hall".

RIFT VALLEY

Eldoret North Constituency—117

Page 2230 Delete "Turbo Girls Secondary School Dining Hall" and insert "Eldoret Municipal Hall".

WESTERN

Webuye Constituency—170

Page 2230 Delete "Webuye Town Hall" and insert "Ambe Secondary School Hall, Webuye".

Funyula Constituency—177

Page 2231 Delete "Moody Awori Secondary School" and insert "Nangina Girls High School".

NYANZA

Migori Constituency—195

Page 2231 Delete "IFAD Hall" and insert "Migori Teachers Training College".

Dated the 27th December, 1997.

S. M. KIVUITU,
Chairman,
Electoral Commission of Kenya.